30 'EA Ayiov Anuntpiov

AAyeBpa A’ Aukeiov — mpaypartixoi aptBuoi -keddiaro 2°

ATIOAUTN TLUN TIPOYHLOTLKOU 0plBpoU.
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H andotaon tou mpaypatikol aptbpol a ano to 0 eival 3 povadeg. Molog pmopet
va €lval 0 o ; TWE ypadeTal Ke TN Lopdn armOAUTNG TG N TapAmAvw mpoTaon ;

H améotaon tou mpaypatikol aplBuou a amo to 3 sival 3 povadeg. Molog pmopet
va glval o o ; Twe ypadeTal Pe Th Hopdr andAutng TIUAG N Mapanavw npotoon ;

H améotaon tou mpaypatikol aplBpou a amno to 0 sival pikpotepn anod 3 povaded.
Molog pmopel va gival o a ; mwg ypadetal pe tn popdn amoAutng TIUAG N TOPATIAVW
npotaon ;

H améotaon tou mpayuatikol aplBpou a amo to 3 eival pikpdtepn and 3 povadec.
Molog pmopel va gival o o ; Twe ypadetal pe TN Hopdr amoAutng TIUAG N TApATavw
npotaon ;

H améotaon tou mpayuatikol aplBpou a amno to 0 ival peyailtepn 1 ton and 3
povadec. MNolog umopel va sival o o ; mwe ypadetal pe tn popdn amoAutng TS N
TapaAnavw npotaon ;

H améotaon tou mpayuatikol aplBpou a amno to 3 sival peyalutepn ) ton and 3
povadec. MNolog umopel va sival o a ; mwe ypadetal pe tn popdn amoAutng TS n
TaPANAavw mpotaon ;

89.2 Na CUPMANPWOETE TOV MivoKa:
ATIOAUTN TN Amnootaon Adotnua r évwon
| x=xXq | d(x,x%) SL0oTNUATWY TOU X
|x-2]<1
d(x,3)<2
(3,7)
| x+4]>1
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Na Bpeite Ta SLAOTANATA OTA OTOLAL AVIKEL O TIPOAYHUATIKOC aplOpOG , OTav :

[ X|£5 ko [X—1>1

d(x,2)<10 koud(x,-1)>2

5<x-18

‘Eotw X, y mpaypatikol aplBuol. TL LmopoU e Vo CUMITEPAVOULE yLa KABE Lo amd
TLG EMOWEVEG OXEOELG KOl YLOTL ;

i) IXI+1Y[=0 i) [ X[+ Y[ Oiii) [ X[ +]|y|[>0iv) [ x| +]y|<O

Na Bpeite Ti¢ Tiég twv x, v, otav | X2 1|+ xy> =1]=0
Na Bpeite Tig TiHEG TV X, ¥, 0tav | X+ Y —1|+]|| 2x+y—1]=0

Na anobeifete ot : |X—| X| —|| X| +X| =—-2X
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95.2 Av 0<x<y<3,vaypapete xwplc amoOAUTEG TILEG TV MAPACTACN :
A=2|x=3|+3|y—4|-|x—=y]|—|2x-T7]|

96.2 Av x<a<p,vaanodeifete OTL: ||a—x|—|/3—x||:ﬂ—a

97.2 Av X° < 3y va ypagete xwpig anmdAuteg THéG TV mapdotaon :
A= X =3y |+|x* —4y| - X" - T7y]

98.2 Eotw1<x<3,AgXx—1|-3|X|+|X+1|—4|5—X]|. Na anodeifete ot :
Ae(-17,-11)

997 Eotw 6<x<10 kot A=—|x—1|-2|x—-11] . anobeifets 6L : -15<A<-11

100.2 Na ypdete xwpic andluta tnv napdotaon : A = X* + x+1] = X* = x+1]

101.2 Na ypagete xwpig aroAuteg Tpég tnv mapdotacn : A=2|X—2|—-x+2

102.2 Na ypagete xwpig aroluteg tpég ty mapdotaon : A=2| x—1|-3| x+1| -2x

103.2 Na anobeifete Ot : |ax+ﬁ| X || = |a| X| +ﬁx|

X2 = 2X+1+ |1-X|

| x* -1

| x| +8x*

8| x|+1

[x[-1  x*—|x]

x2—1 X —2|x|+1

otav X#=—1, koux =1

104.2 Na amAomnoloeTe To KAAoUA

105.2 Na armAOTIOLOETE TO KAQOUOL

106.2 Na artAOTOLHOETE TNV MOPACTAON:

X X
107.2 Na amodeifete ot : m = u otav X =0
X X
108.2 Na amobeifete ot | X— Y |<| X|+]| Y|
109.2 Na anobeifete OTL: || X|—=|y || I x-vy|

a+2
110.2 No anodeifete ot : Av |a| > ||, tote la+2p]| <1
|2a+ B |
111.2 Na amodeifete OtL :

Av x|y |+y X [|=2[x]ly| , x -y #0, T0te 0L ap1Bpoi X , Y givar opdonpot

112.2 Av

X= 9‘ =3, amodeitte ot [x|=3
x-1
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